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Bazı Tütün Mamullerindeki ÖTV Oranları 

Yeniden Belirlenmiştir 

 

 

Ekte yer alan 3328 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile bazı tütün 
mamullerindeki Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) oran ve tutarları 

yeniden belirlenmiştir.  

25 Aralık 2020 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanan Karar ile 

bazı tütün mamullerindeki ÖTV oranları %67 den %63’e 
indirilmekle birlikte bu tütün mamullerindeki asgari maktu 
tutarlar %7 oranında artırılmıştır.  

Söz konusu vergi oran ve tutarları aşağıdaki gibidir. 

  Güncel Belirlenen Önceki 

Asgari 
Maktu 
Artış 

% 

Maktu 
Artış 

% GTİP NO Mal İsmi 

Yeni 
Vergi 
Oranı 

(%) 

Asgari 
Maktu 
Vergi 

Tutarı (TL) 

Maktu 
Vergi 
Tutarı 

(TL) 

Eski 
Vergi 
Oranı 

(%) 

Önceki 
Asgari 
Maktu 
Vergi 

Tutarı (TL) 

Önceki 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 

(TL) 

 

 
2402.20 Tütün içeren 

Sigaralar 
63 0,4883 0,4851 67 0,4569 0,4539 7% 7%  

2402.90.00.00.00 

Diğerleri  
(Tütün Yerine 
Geçen 
Maddelerden 
Yapılmış 
Purolar) 

63 0,4883 0,4851 67 0,4569 0,4539 7% 7%  

24.03 

Diğer Mamul 
Tütün ve 
Mamul Tütün 
Yerine Geçen 
Maddeler; 
"homojenize" 
veya yeniden 

tertip edilmiş; 
tütün hülasa 
ve esansları 

63 0,4883 0,4851 67 0,4569 0,4539 7% 7%  

2403.99.10.00.00 

Enfiye ve 

Çiğnemeye 
Mahsus 
Tütün 

63 0,4883 0,4851 67 0,4569 0,4539 7% 7%  

Söz konusu değişiklikleri yapan 3328 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı, 25 Aralık 2020 tarihli Resmi Gazete’de yayınlanmış ve 
aynı tarih itibariyle yürürlüğe girmiştir. 

Saygılarımızla, 

 

Dr. Celal Çelik 
Yeminli Mali Müşavir 
 

Ek: 3328 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

MEVZUAT SİRKÜLERİ  
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İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 

İçerenköy Çayır Cad. Nehir 
Plaza No:9/25   
34752 Ataşehir- İstanbul 

 
TELEFON: 

0216 213 0550 

 

WEB SİTESİ: 
www.eccdenetim.com  

 

E-POSTA: 
ecc@eccdenetim.com 
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